

PRAVIDLÁ HRY č. 2024/2276

243 Fire'n'Diamonds

243 Fire'n'Diamonds je päťvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne, s tromi symbolmi na valci. Cieľom hry je roztočením valcov tlačidlom **ŠTART** dosiahnuť výhernú kombináciu symbolov. Hrá sa na tri až päť rovnakých symbolov. V prípade troch symbolov sa hrá na 27 výherných línií (criss-cross), v prípade štyroch symbolov sa hrá na 81 výherných línií (criss-cross) a v prípade 5 výherných symbolov sa hrá na 243 výherných líniách (criss-cross), neplatí pre SCATTER SYMBOLY.

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s počítačovou verziou hry. V prípade zobrazenia na mobilnom zariadení môže byť rozloženie, zobrazenie a dostupnosť ovládacích a informačných prvkov prispôbené danému zariadeniu.

Ovládacie a informačné prvky

V ľavej časti obrazovky sa nachádzajú tlačidlá „i“ (i (zobrazí výhernú tabuľku, popis herných funkcií a spôsoby vyplácania výhry), PRAVIDLÁ HRY (zobrazí pravidlá, postup ako hrať, herné funkcie a klávesové skratky), NASTAVENIA HRY (Použite režim Turbo (zrýchlenie točenia valcov)), Použitie režimu Super Turbo (rýchlejšie točenie valcov ako v turbo režime), Režim pre ľavákov (stranovo obráti umiestnenie ovládacích prvkov hry) a Hrať zvuky (umožňuje zapnutie a vypnutie zvukov v hre)), **AUTOHRA** (dve zatočené šípky s trojuholníkom uprostred - výberom tlačidla a jednej zo zobrazených možností hráč aktivuje automatické hry v počte 5 až 100), **MENU** (tri vodorovné čiary - zobrazí rovnaké možnosti ako tlačidlo „i“). V pravej časti obrazovky sa nachádzajú tlačidlá **STÁVKA €** (zobrazí hodnotu celkovej stávky), **ŠTART** (kruhové tlačidlo so zatočenou šípkou) a tlačidlo **Quick-X** (umožňuje kupovanie násobiteľa výhier). V spodnej časti obrazovky sa nachádza pole **KREDITY €** (zobrazuje finančné prostriedky hráča).

Nastavenie hodnoty stávky

Celková stávka v eurách na jedno otočenie sa zobrazuje na tlačidle **STÁVKA €**, výberom tlačidla je možné meniť jej hodnotu v rozmedzí minimálnej a maximálnej stávky pomocou tlačidiel - a +, alebo nastaviť jej maximálnu hodnotu tlačidlom **MAX.STÁVKA**.

Výhry

Jednotlivé výhry za výherné línie sú zobrazované v eurách v informačnom riadku pod valcami, celková výhra v eurách sa zobrazí na popredí valcov a v poli **VÝHRA €**. Výhry sú platné zľava doprava a musia začínať na prvom valci úplne vľavo. Symboly sa musia nachádzať na výhernej línii neprerušovane. Symbol môže byť vo výhernej línii nahradený divokým symbolom. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítavajú. Výpočet líniovej výhry je daný súčinom hodnoty celkovej stávky a násobiteľa výhernej kombinácie uvedeného vo výhernej tabuľke. Výpočet výhry za SCATTER je daný súčinom hodnoty celkovej stávky a násobiteľa zodpovedajúceho dosiahnutému počtu SCATTER symbolov na valcoch uvedeného vo výhernej tabuľke pre SCATTER symbol. Platí iba najvyššia výhra na výhernej línii a najvyššia výhra za dosiahnutý počet SCATTER symbolov. Výhra za kombináciu SCATTER symbolov platí kdekoľvek na valcoch.

DIVOKÝ SYMBOL (WILD)

Hra obsahuje tri druhy divokého symbolu. Divokými symbolmi sú symboly **7 (WILD)**, **77 (WILD)** a **777 (WILD)**. Zobrazujú sa na valcoch 2, 3, 4 a 5 zľava. Nahrádzajú akýkoľvek iný symbol na výhernej línii okrem symbolu **Diamant (SCATTER)**. Ak sa divoký symbol (symboly) objaví súčasne na viacerých výherných líniách, nahrádza symboly na každej výhernej línii samostatne. Každý druh divokého symbolu má zároveň pridelený samostatný násobiteľ s definovanou hodnotou, ktorý násobí líniový výhru ktorej je súčasťou. Zvyšovaním počtu WILD symbolov vo výhernej línii sa hodnota násobiteľa zvyšuje.

7 (WILD) - počet symbolov vo výhernej línii 1, 2, 3, 4 hodnota násobiteľa 1x, 2x, 3x, 4x.

77 (WILD) - počet symbolov vo výhernej línii 1, 2, 3, 4 hodnota násobiteľa 2x, 4x, 8x, 16x.

777 (WILD) - počet symbolov vo výhernej línii 1, 2, 3, 4 hodnota násobiteľa 3x, 9x, 27x, 81x.

Ak sa vo výhernej línii zobrazí kombinácia rôznych druhov WILD symbolu, hodnoty ich násobiteľov sa vynásobia medzi sebou.

SCATTER SYMBOL

SCATTER symbolom je symbol **Diamant (SCATTER)**. Ak sa hráčovi po skončení točenia valcov zobrazí 5 až 15 takýchto symbolov kdekoľvek na valcoch, získa výhru podľa výhernej tabuľky pre scatter symbol.

VÝHERNÁ TABUĽKA pre SCATTER symbol (násobiteľ výhernej kombinácie za dosiahnutý počet symbolov)

Počet symbolov Diamant (SCATTER)	Násobok stávky
5	7
6	17
7	27
8	37
9	57
10	77
11	107
12	177
13	277
14	477
15	777

KUPOVANIE BONUSOVEJ FUNKCIE (Quick-X)

Funkcia je dostupná po výbere tlačidla **Quick-X** zobrazeného z pravej strany valcov. Obsahuje tri možnosti, ktoré umožňujú hráčovi kúpiť buď minimálny garantovaný počet SCATTER symbolov, alebo minimálny garantovaný počet WILD symbolov, ktoré sa zobrazia po skončení točenia na valcoch.

- 1. Diamant (SCATTER)** - na valcoch sa zobrazuje minimálne 5 symbolov Diamant (SCATTER), cena funkcie predstavuje 77 násobok celkovej stávky do hry
- 2. 77 (WILD)** - na valcoch sa zobrazujú minimálne dva 77 (WILD) symboly, cena funkcie predstavuje 17 násobok celkovej stávky do hry
- 3. 7 (WILD)** - na valcoch sa zobrazuje minimálne jeden 7 (WILD), alebo jeden 77 (WILD) symbol, cena funkcie predstavuje 7 násobok celkovej stávky do hry

Hráč aktivuje funkciu výberom jednej z možností, ktorá sa podsvieti. Platené otočenie sa vykoná až po stlačení tlačidla **ŠTART**, kedy sa tlačidlo kupovania funkcie sa zmení na zobrazenie aktívnej možnosti. Funkciu je možné deaktivovať stlačením symbolu **X** vo vrchnej časti tlačidla. Cena funkcie Quick-X je od 3,5 € až do 3800 € za jedno otočenie a je závislá od aktuálne nastavenej výšky celkovej stávky do hry. Hodnota celkovej stávky do hry počas funkcie je rovnaká ako bola nastavená pri jej zakúpení.













Limity stávok:

Minimálna stávka do hry: **0,50 € / 3,5 €** kupovanie bonusovej funkcie

Maximálna stávka do hry: **50 € / 3 850 €** kupovanie bonusovej funkcie

Maximálna výhra z hry: **90 000 €** (1800 násobok stávky)

VÝHERNÁ TABUĽKA (násobiteľ výhernej kombinácie)

SYMBOL	NÁZOV	3x	4x	5x
	Diamant (SCATTER)	-	-	7
	777 (divoký symbol)	-	-	-
	77 (divoký symbol)	-	-	-
	7 (divoký symbol)	-	-	-
	Melón	8	16	77
	Citrón	4	8	16
	Pomaranč	2	6	12
	Čerešne	2	4	8
	Zvonček	1	3	6
	3 x Bar	1	2	4
	2 x Bar	1	1,5	3
	Bar	0,5	1	2